

举行庆祝中华人民共和国成立70周年文艺晚会 博兴群众盛世欢歌颂祖国

滨州日报/滨州网讯(记者 董锋 通讯员 李超 陈彬 报道)盛世华诞,礼赞祖国。9月29日晚,博兴县庆祝新中国成立70周年文艺晚会在该县人民公园举行。现场数千群众一起观看文艺演出,共同欢度国庆。

晚会在歌伴舞《赞赞新时代》中拉开帷幕,独唱《我爱你中国》、歌舞《看山看水看中国》等主题鲜明的曲目唱响了歌颂祖国、歌颂新时代的主旋律。祖国颂歌、人民颂歌、理想颂歌三个篇章14个节目轮番上演,不仅唱出了博兴儿女奋发进取的精神面貌,也歌颂了祖国的繁荣富强。

当《我和我的祖国》旋律响起,全场观众挥舞着手中的国旗,和演

职人员高声合唱,将全场气氛推向高潮。他们用歌声表达着对祖国的无限热爱和赞美之情,共同祝愿伟大祖国繁荣昌盛,祝福博兴明天更加美好。

几十年来,历届博兴县委县政府牢牢把握发展第一要务,带领全县人民持续解放思想、开拓创新、接续奋斗,县域经济综合实力不断攀升,城乡面貌日新月异,社会事业全面进步,经济社会发展取得了累累硕果。壮丽70年,奋斗新时代。当前博兴转型发展正处在爬坡过坎的关键时期,博兴全县上下凝心聚力、砥砺前行,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,共同开创博兴更加美好的未来。



中共博兴县委书记李守江致辞



歌曲串烧《时代锦绣》



旗袍秀《溪行桃花源》



独唱《在灿烂阳光下》



戏曲联唱



千人合唱《歌唱祖国》



歌伴舞《赞赞新时代》

滨城区彭李街道庆祝新中国成立70周年·滨州市首届金婚大典举行 50对金婚老人“执子之手”共享浪漫

滨州日报/滨州网讯(记者 田中岳 通讯员 张妍 夏玉忠 报道)10月7日上午,庆祝新中国成立70周年·滨州市首届金婚大典在中海月亮湾举行,50对金婚老人在子女的陪伴和现场嘉宾的见证下,重温50年相守的浪漫。

该活动由滨城区彭李街道主办,学苑社区承办,五粮液股份有限公司绵柔尖庄滨州办事处、中粮集团中安公司滨州分公司、巴黎风情婚纱摄影协办。

金婚大典在欢快的民乐和精彩的舞蹈中拉开帷幕。开场舞表演结束后,全场人员共同欣赏了50对金婚老人的照片合集,与他们一起重温相守

50年间的浪漫故事。在全体观众的见证下,金婚老人们伴随着音乐踏上红毯,走向舞台。他们走的每一步都寓意着彼此之间的矢志不渝,真正诠释了“执子之手、与子偕老”的真谛。

现场还穿插了喝茶杯酒、品尝蛋糕等活动。活动最后,全体人员一起合唱了《我和我的祖国》,并为老人送上金婚大礼包及免费为老人拍摄的婚纱照。

此次活动不仅弘扬了中华民族尊老、爱老、敬老、孝老的传统美德,更让老人们在中国共产党成立70周年之际再次回味了自己浪漫的过往,同时也给了年轻人教育、引领和启迪。



同饮交杯酒,共度金婚日。



来口醇香的蛋糕,品甜蜜生活味道。



现场上演精彩的旗袍秀表演。



老人们换上婚纱礼服,在中海畔合影留念。



镜头记录下这温情时刻。



老人们携手走上红毯,诠释“执子之手、与子偕老”真谛。